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令和４年度  学校評価（スクールアンケート）集計 結果報告                    

                                                      

         

１ 保護者アンケートの結果より 

 

○実施期間：令和４年１２月 

 ○調査方法：保護者による学校ホームページ上での記述式アンケート 

 ○回答率：１７．４％ 

 

（１）本校の教育活動について   

※｢そう思う｣｢どちらかと言えばそう思う｣と回答した割合（％）  

 

項目 
Ｒ３年度 Ｒ４年度 

(今年) 

①学校の情報提供 

各種のたより、ホームページ等で学校の教

育方針や教育活動をわかりやすく伝えて

いるか。 

９７．８ ９７．２ 

②学力向上 学力を高めるよう取り組んでいるか。 ９１．８ ８９．７ 

③体力向上 
体力を高めるよう取り組んでいるか。 

（さわやかタイム・朝マラソン等を実施） 
９７．８ ９７．１ 

④心の教育 
やさしい心や思いやりを育てるよう取り

組んだか。（道徳、縦割り活動等） 
９２．７ ９１．４ 

⑤児童理解 
学校は、子どもたちを理解しようと努めて

いるか。 
９１．８ ８２．９ 

⑥基本的生活習慣 

お子さんは、集団生活に必要なきまりや約

束を守り、けじめのある生活を送っている

か。 

９５．３ ９４．２ 

⑦学校安全・環境整備 
学校は、子どもたちが快適に安全に学校生

活を送れるよう環境整備を行っているか。 
９０．１ ８３．０ 

 

＜本校の教育活動の様子に関する考察＞ 

 今回の結果から｢そう思う｣｢どちらかと言えばそう思う｣を合わせると、ほとんどの項

目で９０％を超える結果となりました。学力向上と安全・環境面で９０%に満たなかっ

たのが今後の課題となりました。 

 

 評価の高かった項目９５％以上 

①「情報提供」 

ホームページや学校だより等について、日々の学校生活の様子についてご覧いただ

きありがとうございます。昨年度に引き続き、新型コロナウイルス感染症防止のため、

様々な学校行事の規模を縮小しての実施でしたが、本校の教育活動に関心を持ってい

ただき、また見守って下さりありがとうございます。 

③「体力向上」 

 「朝マラソン」が定着し、進んで走る児童の姿が見られた。（校長表彰も励みになっ
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ている）また、高学年児童の市内陸上大会へ向けた取り組みは、他学年の子どもたち

への刺激となっていた。今後も、運動の場の確保や励ましの声掛けをし、運動好きな

児童を育ててまいります。 

  

評価の低かった項目 

⑤「児童理解」 

  児童一人一人の個性を尊重し、丁寧な指導・助言に努めていく。各学級において安

心して生活できる学級経営を推進していく。 

⑦「学校安全・環境整備」 

   学校の施設設備においてトイレの整備が必要というご意見が多くありました。施設

課と連携しながら改善を図ってまいります。 

    通学班については PTA 地区委員さん協議して学年の均等化を配慮してまいります。 

   

２ 児童アンケートの結果より 

 

○実施期間：令和４年１２月 

 ○調査方法：全校児童対象としたアンケート 

 

（１）本校児童の学校生活における様子 

※数値は、肯定的な答え（「はい」および「どちらかといえば、はい」）の割合（％） 

 

質問項目 
Ｒ３ 

Ｒ４ 

（今年） 

１学校は楽しいですか。 ９４．３ ９１．０ 

２友だちと仲良くできますか。 ９７．２ ９７．３ 

３晴れた日に外遊びや運動はできていますか ８５．７ ８６．３ 

４あいさつはきちんとできますか。 ８８．４ ８２．３ 

５掃除はきちんとできますか。 ９５．７ ９４．９ 

６学校のきまりは守っていますか。 ９５．９ ９３．３ 

７学校の勉強は楽しいですか。 ８８．６ ８０．８ 

８身のまわりの整理整頓はできていますか ８９．６ ７７．０ 

９ケガをしないように気をつけて生活できていますか。 ９４．１ ８６．６ 

１０病気に気をつけて生活できていますか。 ９６．７ ９３．１ 

１１進んで読書をしていますか。 ７６．８ ５９．７ 

１２自分のやるべきことができていますか。 ９５．２ ９６．０ 

１３進んで学校の手伝いや仕事をしていますか。 ８９．７ ８３．５ 

１４学校の物を大切にしていますか。 ９８．７ ９８．０ 

 

＜本校児童の学校生活における様子の考察＞ 

 評価の高かった項目 

   「学校の物を大切にしていますか。」   ９８．０％ 

「友だちと仲良くできますか。」     ９７．３％ 

「自分のやるべきことができていますか。」９６．０％  
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評価の低かった項目 

「進んで読書をしていますか。」       ５９．７％ 

「身の回りの整理整頓はできていますか。」  ７７．０％ 

「学校の勉強は楽しいですか。」       ８０．８％ 

 

多くの項目で、昨年度よりも意欲的に学校生活を過ごせているようです。特に、「学

校の物を大切にする」・「友達と仲良くする」・「自分のやるべきことをする」に意識

を持った児童が育ってきています。 

児童とって、学校は生活の中心です。「物を大切にする」・「友達と仲良くする」と

答えた児童が増えていることは、これまでの教育活動の成果だと捉えております。また、

ケガや病気に気をつけようとする心やきまりを守ろうとする態度が育っています。 

今後は、読書好きな児童や楽しく勉強する児童を増やせるよう創意工夫しながら教育

活動を推進してまいります。 

 

（２）「好きな教科」について   

   体育 34.4   図工 18.6    算数  11.2 

  音楽  6.7   社会 5.1    特活   4.7 

   理科       4.7   国語 4.3    道徳 4 

   総合       2.5   外国語 2.2    家庭 1.6 

 

＜好きな教科の考察＞ 

・教科によって回答人数は違いますが、「好き」と答えている教科は、割合の高い順に、

「体育」、「図工」、「算数」でした。体験的な活動や、学習の成果を実感しやすい教

科をより楽しく感じていることが分かります。これからも児童一人一人が「できた」「わ

かった」と喜びを感じられる授業づくりを続けてまいります。 

 

 

３ 学校評議員の皆様からのご意見（一部要約） 

※○の番号は、上記「保護者アンケート（１）本校の教育活動について」の項目と

同じ視点です。（20 点満点） 

「①学校の情報提供」（18/20）→（20/20） 

・「学校だより」「ホームページ」の充実により教育活動の内容がよくわかります。 

・「桜っ子日記」を拝見していて、学校の取り組みや雰囲気が伝わってきます。 

「②学力向上」（19/20）→（19/20） 

・どのクラスも集中して真剣に取り組んでいることに感心しました。 

・授業参観は、いつか実施できればよいと思います。 

「③体力向上」（19/18）→（20/20） 

・体育発表会をはじめ持久走など参観できてよかったです。 

・子供たちの自主的な朝マラソンへの取り組みが素晴らしい。 

「④心の教育」（18/20）→（18/20） 

・来客者に対して挨拶ができることは、きちんと指導されていると思いました。 

・ドリーム集会で、子供たちの笑顔いっぱいに取り組んでいる姿が素晴らしかった。 

「⑤児童理解」（19/20）→（18/20） 
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・児童一人一人の個性に応じた、きめ細かな指導を大切にお願いします。 

「⑥基本的生活習慣」（19/20）→（19/20） 

・家庭環境によって、その定着や考え方はかなり違うと思います。また、世代によっ

ても。これからの時代における集団生活の在り方の難しさを感じています。 

「⑦学校安全・環境整備」（18/20）→（19/20） 

・登校指導中の元気な声であいさつがとてもうれしい。 

 

 

 

４ まとめとして 

今年度も新型コロナウイルス感染症拡大防止の対応を取りながらの教育活動でした。

これまでの活動とは異なり、学校行事を検討し工夫しながら実施してまいりました。保

護者の皆様にとって納得できるものばかりではなかったかと思います。そのような中で

も温かいお言葉やお力添えをいただけたことに大変感謝しております。また、今回いた

だいたご意見を真摯に受け止め、教育活動をよりよくするための方策を教職員一同で練

り上げてまいりたいと存じます。 

今後も、新型コロナウイルス感染症拡大防止の対応を取り、学校・家庭・地域が連携

して「児童ファースト」の視点で教育活動を進めていければと思います。これからもよ

ろしくお願いいたします。 


